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CARTA DE INTENÇÕES

A Carta de Intenções é um documento que o(a) candidato(a) apresenta à Comissão do Processo Seletivo do PPGP-GE os motivos pelos quais justificam a sua inscrição e explicitam seus interesses de estudo/pesquisa junto ao Programa.
A Carta de Intenções, que precisa ser escrita com no máximo 3 (três) páginas, deve abordar os seguintes itens:
a) Identificação: nome do(a) candidato(a) e definição de uma das Linhas de Pesquisa do PPGP-GE: (1) Organização do trabalho pedagógico em instituições de educação; (2) Políticas Públicas e Gestão Escolar: planejamento e avaliação nas instituições de educação.

b) Processo formativo: trajetória acadêmica e profissional do(a) candidato(a) indicando a relevância de suas experiências, em relação às proposições da linha de pesquisa escolhida e os objetivos do Mestrado Profissional;

c) Dinâmica do estudo/pesquisa: definição de um tema de pesquisa (pode ser preliminar) e justificativa do seu interesse associado ao trabalho que desenvolve na área da Educação destacando de que forma poderá contribuir para o aprimoramento da sua atuação profissional, especialmente no que diz respeito a aspectos da GESTÃO EDUCACIONAL. Na carta o(a) candidato(a) deve também apresentar o seu plano de dedicação aos estudos, além de fornecer outras informações que considerar relevantes.

d) Referências: indicação de bibliografias que dialogam com o tema de estudo/pesquisa escolhido.

Obs.: Caso já tenha um projeto de pesquisa, indique o título, objetivo principal e metodologia a ser desenvolvida.


